

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно — политическая газета
Соучредители: администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Вести из района

В ПОНЕДЕЛЬНИК У МЭРА

По уже устоявшейся традиции очередное аппаратное совещание в городской администрации открыли работники отдела внутренних дел сводкой о происшедшем за неделю. За этот срок был задержан 261 правонарушитель, 170 граждан в нетрезвом состоянии, 119 из которых воспользовались услугами медвытрезвителя. За тот же период работниками милиции задержано 27 хулиганов, 6 пьяных водителей. За неделю совершено 3 грабежа, одно изнасилование и еще 37 прочих правонарушений. Кражи остаются обыденным явлением жизни. За прошедшую неделю собрано штрафов на сумму 1 миллион 300 тысяч рублей.

Отмечены случаи укусов людей бродячими собаками, которыми никто до сих пор всерьез не хочет заниматься. Не говоря уже и о беспределе выгула домашних животных. Из года в год повторяется история с невозможностью или просто нежеланием городских властей и соответствующих служб проводить контроль за стихийной торговлей с машин в различных точках города, в основном возле большого городского парка, магазинов №№ 46 и 47. Мало того, что не всегда проверяется качество продаваемых продуктов, к тому же, торговцы оставляют после себя мусор. А ведь не за горами то время, когда на продажу хлынет плодовоовощная продукция нового урожая.

За прошедшую неделю городские пожарные совершили 7 оперативных выездов, четыре из которых были сделаны по ложному вызову. Случился один пожар в черте города, два раза горел мусор на городской свалке, произошло 2 лесных пожара.

НАЧАЛЬНИК налоговой инспекции С. А. Михайлова сделала получасовой отчет о собранных налогах за первое полугодие. За это время в городской бюджет начислено 16 миллиардов 971 миллион рублей, что оказалось значительно больше планируемой суммы, 40 процентов налогов перечислено в российский бюджет, 18 — в областной, 39 — в местный. Наибольший прирост (47 процентов) был получен за счет работы АО «Завод «Сланцы». Инспекция сегодня намного строже стала подходить к плательщикам. В этом им помогает хорошо отлаженная компьютерная база, намного облегчившая и упростившая работу инспекторов, позволяющая содержать в своей памяти обширный банк данных лицевых счетов как юридических, так и физических лиц. Численность инспекции составляет сейчас 50 человек, средняя заработная плата — 132

тысячи рублей в месяц. Налоговой полиции пока нет, и сланцевская инспекция ходатайствует перед вышестоящей организацией о появлении в городе хотя бы отряда из 3 человек, что оказалось бы сильной поддержкой в их работе. До сих пор они используют областные силовые структуры, которые не очень-то охотно выезжают в районы. За отчетный период был совершен 31 рейд по рынку, было составлено 49 протоколов, вынесено 31 постановление, начислено в бюджет по итогам рейдов 1 миллион 140 тысяч рублей, однако хаос там царит до сих пор.

За полугодие проведена налоговая проверка 27 предприятий, и итоги их не очень обнадеживающие. За троекратное нарушение кассовых операций в магазине «Хозяюшка», в частности, инспекция, по словам С. А. Михайловой, обязана закрыть предприятие, а дело передать в суд. Вообще же эти проверки выявили такой неутешительный факт, что на сегодняшний день в городе отсутствует центр по ремонту кассовых аппаратов. В них влезает все, кому не лень, делают с ними все, что угодно, поэтому Светлана Александровна акцентировала внимание властей на необходимость создания единого центра по ремонту аппаратов.

Еще одна серьезная проблема, которая надвигается в ближайшее время на налоговую инспекцию, — это отсутствие реальных документов по отводам земли для городских предприятий, гаражей, стоянок с целью сбора земельного налога. Нет ни одного свидетельства об отводе. АО «Завод «Сланцы», например, предоставило инспекции списки 1954 года. Работать по этим недостоверным данным совершенно невозможно. Если брать их за основу, то собирать налоги будет просто невозможно.

РАБОТУ аппаратного совещания завершил мэр города Я. Я. Богданов. Некоторые проблемы, в частности, выгула и отлова собак, налогового беспредела, запутанность дел с земельными отводами были сразу взяты на заметку соответствующими отделами администрации. Бюджетным организациям Богданов посоветовал искать деньги самим, учитывая сегодняшнее состояние дел. А такой путаницы в земельном комитете, по его словам, нет, видимо, ни в одном другом районе области, и с землей надо разбираться оперативно, так как если мы подойдем к налогам по земле по стандартам бывшего СССР, то результат в расходной части бюджета будет соответствующий. **А. ЗИНОВЬЕВ.**

„Спасибо нашим помощникам“

Эти теплые слова благодарности растениеводы АО «Аврора» просили передать через газету акционерам АО «Цесла».

Мы с удовольствием выполняем эту просьбу авроровцев, тем более, что в последнее время подобные слова звучат все реже и реже. Такое уж наше время: ругаются на глаза все доброе, что создавалось годами. В том числе, и шефские связи между городом и селом, благодаря которым так споро шли многие сельскохозяйственные кампании в бывших совхозах. А ведь это была не только совместная работа, но еще и отличная возможность пообщаться с сельчанами да и со своими коллегами тоже. Одно дело видиться с ними у станка, за прилавком или в коридорах административного здания и совсем другое — на природе, на совхозном поле, за крестьянским делом.

И как здорово, что остались еще коллективы, где по-прежнему чтят дружеские связи с бывшими подшефными. Тем более, что ведь никто насильственно их и не прерывал. Это мы сами почему-то так легко расстаемся со своим прошлым. А вот цементники так поступить не захотели и по сей день при первой необходимости приходят на помощь авроровским земледельцам.

— Не знаю, что бы мы и делали без них нынешним летом. Своих-то рабочих рук не хватает, хотя наших конторских работников чаще можно увидеть в поле, чем за письменными столами. А тут подоспело время пропалывать и прореживать корнеплоды. Позвонил А. Н. Белоусу, председателю за-

водского профкома, и на следующий день пришел автобус с людьми. И так каждый день, до тех пор, пока не обработали 3 гектара свеклы, 4 гектара моркови и 4,5 гектара кормовых корнеплодов.

Мы очень благодарны руководству АО «Цесла» за их отзывчивость. Ну, естественно, и мы им оказываем услуги. В частности, выделяем землю в Пустыньке для возделывания овощей на собственные нужды. В первую очередь выделяем им и организацию для личных садов-огородов. А труд приезжающих на прополку оплачиваем продуктами, — рассказал главный агроном «Авроры» О. А. Званцев.

А. БЕДОВА.

● РЕПЛИКА

Загадка: почему в Карино нет хлеба?

Как вы думаете, куда девается машина, которую ждут вот уже две недели жители деревни Карино? Не выехала из гаража? Не загрузилась хлебоулучшими изделиями? Наконец, непредвиденные аварии? Но, судя по тому, что говорит старший экспедитор АО «Сланцыхлебокомбинат» Ирина Анатольевна Топилова, а ей нет оснований не верить, машина, как и положено, выезжает по графику в Карино, дополна груженная хлебом. Может быть, мягко говоря, искажают положение дела жители Карино. Но нет оснований не верить уважаемому человеку, инвалиду Великой Отечественной войны Александру Ивановичу Шихову, который пожаловался в редакцию на то, что в деревне, где как-никак 57 дворов и большинство жителей — престарелые люди, вот уже две недели (по понедельникам и средам, как положено по графику) они не могут дожидаться хлеба. Может быть, Александр Иванович и разгадал бы эту загадку, если бы в текущий понедельник, к примеру, пришел в Старополье и спросил бы, кому предназначенным хлебом торгуют из машины прямо у магазина на центральной усадьбе. Да вот старый он, ноженьки километров семь в один конец (!) не то что не ходят, а не могут ходить. Да и многим по этой же причине не под силу разгадать эту загадку. Так, может быть, такой предположительный ответ на вопрос, куда девается хлеб: не довозят его до Карино. А почему? То ли бензин экономят водители, то ли машину с хлебом атакуют в других деревнях, жителям которых больше надо, а сердобольные водители входят в положение просящих. Хорошо бы на этот вопрос ответили в АО «Сланцыхлебокомбинат» не редакции, а жителям Карино, и ответили делом. **В. КАРАСЕВА.**

Из криминального досье

ПОД ПОКРОВОМ БЕЛОЙ НОЧИ

О том, что в квартире расположенной на первом этаже в доме по улице Островского, хозяева отсутствуют, знала женщина. Об этом она сообщила трем друзьям и предложила квартиру обокрасть. Для нигде не работающей компании это был хороший способ заработать.

Ночью, оставив женщину «на шухере», трое мужчин, отверткой вскрыв окно, проникли в квартиру. Они вынесли оттуда: цветной телевизор, видеомagneфон, ковер, палас, кожаную куртку, хрусталь, видеокассеты и другую «мелочь». Поживиться было чем, ущерб составил 2 миллиона 200 тысяч рублей.

Силами сотрудников уголовного розыска преступление раскрыто. Хозяевам вернули телевизор, ковер, кожаную куртку, хрусталь.

Все это было продано честной компанией за бесценок, за спиртное. Через некоторое время вернется домой и видеомagneфон. Новые хозяева успели сдать его в ремонт в мастерскую в Санкт-Петербурге.

Женщина, организатор преступления, а также один из мужчин, ранее неоднократно судимый Т., арестованы.

Те, кто, погнавшись за дешевизной, приобрели краденые товары, создали себе лишние сложности, потеряли деньги. Неприятности могли бы быть куда серьезнее, поэтому подумайте прежде, чем покупать вещи у сомнительных продавцов, не вредно.

Н. СТЕПАНЕНКО.

ВНИМАНИЕ — КОНКУРС !

Комитет по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района сдает в аренду на конкурсных условиях нежилые помещения, расположенные по адресам: — г. Сланцы, ул. Маяковского, д. 8 (4 этаж) площадью 210,8 кв. м; — г. Сланцы, ул. Маяковского, д. 10 (бывший универмаг) площадью 1314 кв. м; — г. Сланцы, ул. Жуковского, д. 66 (кондитерский цех) площадью 521, 3 кв. м.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА:

Первоначальная стоимость одного квадратного метра площади в год 37800 рублей. Цели аренды — под офис или производственную деятельность (производство согласовать с СЭС).

Критерием выявления победителя конкурса выступает цена одного кв. м площади в год.

Конкурс проводится по результатам вскрытия конвертов-предложений участников в их присутствии.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение двух недель после опубликования данного сообщения. Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса будет проводиться 3 августа в 11 часов по адресу: г. Сланцы, пер. Трестовский, 6 (2 этаж). Комитет по управлению муниципальным имуществом. Номер контактного телефона 2-15-90.

„БИСТРО“ НА РЫНКЕ

Ох и оборотистый народ эти предприниматели. Все что-нибудь да придумают. И надо сказать, неплохо у некоторых получается. Вот, скажем, совсем недавно на рынке и попить-то негде было. А сейчас другое дело. Можно даже и перекусить, потому что появилось «Бист-

ро», где можно съесть горячий бутерброд и выпить удивительно прохладительный напиток. А самое главное, сделать все это можно спокойно, не боясь, что сюда могут заглянуть любители распивать спиртное. Делать это здесь запрещено.

НА СТРАЖЕ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ИНТЕРЕСОВ РОССИИ

Будем знакомы : КИНГИСЕПСКАЯ ТАМОЖНЯ

После распада СССР перед молодым российским государством нависла угроза разграбления жизненно-важных ресурсов...

на белорусском задержан бензин на 4 миллиона рублей. В 1991 году создана Кингисепская таможня...

вующих ускорению товарооборота и пассажирского потока через государственную границу Российской Федерации...

включением скоропортящихся и требующих особых условий хранения товаров, а также транспортных средств...

ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО СЛАНЦЕВСКОМУ РАЙОНУ ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ, ЯВЛЯЮЩИХСЯ ПЛАТЕЛЬЩИКАМИ 10% ОТЧИСЛЕНИЙ ЗА ЗАГРЯЗНЕНИЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ.

Вести из правительства Ленинградской области. Постановлением правительства Ленинградской области приняты меры по поддержке хозяйств области, пострадавших в прошлом году от стихийных бедствий...

А караван идет...

Много лет А. П. Амелин ведет занятия с юными футболистами нашего города. Это сложно, Александр Петрович строит такой график занятий...

МНОГИЕ жалуются, что не хватает им чего-то в жизни. Не хватает времени, денег, хороших людей рядом...

Многие жалуются, что не хватает им чего-то в жизни. Не хватает времени, денег, хороших людей рядом...

Многие жалуются, что не хватает им чего-то в жизни. Не хватает времени, денег, хороших людей рядом...



Спасибо, Сергей Дмитриевич!

Я живу в Ленинграде, но ежегодно на все лето выезжаю в садоводческое товарищество «Здоровье»...

Дмитриевич. Он молод, многоословен и обладает особым даром внушить больному уверенность в благополучном исходе болезни...

Проблем очень много

Передо мной газета «Знамя труда» № 100. А в ней материал на тему «Рейд по благоустройству города»...

находится стометровый участок дороги в поселке первой шахты вблизи больницы для престарелых больных...

ВСЕГО НЕРАДОСТНЕЙ ЖИВЕТСЯ ДЕТАМ

Начало июля в парламенте было исключительно насыщенный. Особенно эмоционально обсуждался вопрос об усыновлении российских детей иностранцами...

стремительно быстро выкатились на «мировой уровень»: русские дети — самые дорогие в мире!

У нас в Сланцах немало детей также находятся в интернатах и спецшколах. Да и все дети, как и взрослые, обречены на выживание...

ПРЕКРАСНОЕ ПРАВИЛО: БЫТЬ ВЕЖЛИВЫМИ

Тот, кто хоть раз побывал в филиале Промстройбанка в доме № 28/2 на улице Ленина, наверняка отметил для себя, что обслуживают тут клиентов на высшем уровне...

— Константин Леонидович, — обращаюсь к начальнику агентства АО «Промстройбанк», — как удалось обучить персонал такому английскому термину? — Обучением не занимались...

Записки крестьянина Ефима Андреева, 1865 год. (Начало в №№ 96, 105 — 107, 109 — 111, 114, 115, 118 — 125, 127).

Люби и знай свой край. Илья Муромец, служивший в погосте на Рудной. Через погост проходит проселочная дорога из Лутского уезда в Нарву...

Церковь в погосте Рудном. Погост Рудный находится у реки Рудной в 190 верстах от Петербурга, в 50-ти вер, от Нарвы и в 40 — от Гдова.

Иоанн Саввин, служивший сперва с о. Афанасием, по том переведенный в погост Сяноко, Александр Иоанов Сретенский, зять о Афанасия + 1867 г., Стефан Павлов, посвященный вместо Иоанна Саввина; Михаил Вифанский, из диаконов Песейской церкви; Евфимий Иоанов Положенский, зять Сретенского.

Земли церковной 24 десятины и 2009 саж. Из них — пахотной земли 12 дес. 2381 саж.; кустарника 140 саж; поносу 8 дес. 1745 саж; под церковью и кладбищем 1,800 саж; под дорогами и речками 1,633 саж. Пустошь, подаренная Зубатовым, находится в Тигонце, в 10 верстах от церкви. Она отдается в аренду за 37 руб. в год; за нее жалованье уменьшено на 132 рубля.

деревни: Заовражье — с часовнею пр. Илии, Гверзедно — с часовнею Св. Анастасии; Лычно, Лв., Новоселье (Новосельское), Клисно — с часовнею Великомученика Георгия Победоносца, построенною около 1743 года, в память скотского падежа, Ждволя — с часовнею С. Георгия, Засторенье — с часовнею С. Николая; Воронино — с ветхою часовнею; Великое Село, Наволок — с часовнею Св. Николая, Климатино — с часовнею Св. Николая, Климатино — с часовнею Покрова; Малышевская Гора — с часовнею Покрова, Косыгин Лог — с часовнею Покрова, мыза Завастья, прежде князя Дондукова - Корсакова, а потом — Коновницына. Тут была прежде церковь, разоренная Литвою, часовая, бывшая на месте церкви, перенесена в 1830 году в Косыгин Лог и наконец — деревня Пустынька. Во второй части прихода находятся деревни: Дубок, Филатово, Гусева Гора, Лог, Новая Нива, Рудно (прежде над Новокуновщиною). Крестьяне деревни Рудно отличаются способностью к мастерствам, чинят музыкальные инструменты, часы. — между ними есть мастера-самоучки, изобретатели (Продолжение на 4-й стр.)

Церковь в погосте Рудном

(Начало на 2—3-й стр.).
моделей. Но зато нравственность этих крестьян не особенно высока: они не чужды плутовства, пьянства и привычки красть чужое. Остальные деревни: Рожки, Новинка, Плавкино, Мельница, Гоянщина, Пантелейково, Пицалкино, Забережье, Заборожка, Кушела, Ребельско, Ухово, Родина и Рыжиково. При двух последних деревнях есть часовни во имя Св. Николая. Всех прихожан мужского пола 1756 душ, женского 1886.

В приходе есть озера: Рыжиновское, Кушельское и Завастинское, реки Руя и Руденка. В приходе есть финны.

Прихожане торгуют рыбою, обделывают кожу, делают горшки, изразцы и кирпичи, иные курят вино.

Школ в приходе три. Одна в Рудно и две в семи верстах от погоста. В них учатся 150 детей обою пола. Школами заведует Волостное правление; священник учит Закону Божию. В воскресные дни в церкви бывает не более 100 человек. Многие в праздничный день делают несколько поклонов в деревенской часовне. Из праздников особенно уважаются дни Пророка Ильи, Ильинской Пятницы и 9-й Пятницы по Пасхе. Крестные ходы бывают: 24 июня в Кушелу, 26 и 29 июня в Косыгин

Лог, Климатино и Засторенье — в память падежа скота; 30 августа в Заовражье.

При свадебных обычаях особенности следующие: при вводе молодых в церковь, на них кладут «Клиновый» пояс, символ крепкого союза. По прибытии от венца, их сажает за стол и кормят только кашей. В полночь, после венчания, мать молодой жены будит новобрачных и угощает их молоком и кашей. На другой день молодых ставят на шубу и поздравляют. Каждого поздравителя дружка вызывает приbautками и ударом кнута об балку. Поздравитель дает монету, а от молодых получает подарок.

При поминках, по выходе из-за стола, хозяин, взяв решето с лепешками, становится пред иконами, подымает и опускает решето и провозглашает вечную память умершему. Это называется «подымать на темьян».

Кроме церковного кладбища, есть кладбище при деревне Родина, называемое «Донско». У деревни Новоселье есть следы старого кладбища, и, по преданию, тут была когда-то церковь. Из часовен замечательна часовня в деревне Кушела, при Ивановском Ручье, устроенная там, где, по народному преданию псковской посадник Карп Данилович Колека победил немцев, в 1341 году. Тут есть курган, под которым будто бы погребены убитые немцы. Победа произошла на 24-е июня и по-

тому здесь долго бывали на этот день игрища с кулачными боями. Игрища в 18 веке были запрещены. Образ Иоанна Крестителя, написанный, будто бы, самим псковским посадником, перенесен в Гдовский Николаевский монастырь, а в погосте Рудно устроен придел в честь Рождества честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. Через несколько времени образ снова явился в Кушельской часовне и, по воле Псковскаго и Нарвскаго архиепископа Симона, снова перенесен во Гдов. По упразднении монастыря образ протоиреем Несвицким перенесен в Гдовский Димитриевский Собор, где находится и ныне. О победе Псковского посадника над немцами есть надпись на образе. Рассказывают, будто близ деревни Пустынька была церковь, провалившаяся под землю, будто прежде видели медный крест ея. Тут, действительно, есть несколько камней со знаком креста, и, кроме того, близ Пустыньки указывают место, называемое «Попова пустошь». Близ деревни Рожки есть несколько круглых курганов, высотой в сажень. Один из них назван «Богатырским». При разрытии его находили человеческие кости значительного роста. Около деревни Дубок находили монеты времен Иоанна Грозного с изображением Георгия. Монеты достались мировому посреднику первого участка Гдовскаго уезда г. Орлову. Попечительство открыто 17 августа 1873 года; председатель его — священник. До 1883 г. оно собрало 1270 рублей, которые все употреблены на покупку колокола.

(Продолжение следует).
Материалы подготовил
Н. БАКЛАГИН,
краевед.

ЕСЛИ ЖЕЛАЕТЕ ИМЕТЬ ШЕВЕЛЮРУ

Свою посильную лепту в теорию и практику гигиены и парикмахерского искусства решил внести 67-летний пенсионер Благое Влахович из черногорского городка Калашин. Только дважды за последние 45 лет он решился помыть волосы, причем последний раз струя воды коснулась его головы 20 лет назад. «После того как отслужил в армии, в начале 50-х годов я решил больше

не мыть голову, поскольку волосы от этого только выпадают и становятся хуже», — так объясняет Б. Влахович тот акт, что ему до старости удалось сохранить буйную шевелюру, тогда как на головах многих его друзей уже блестит лысина. Ухаживает за своими волосами пенсионер с помощью специального растительного масла, состав которого держит в секрете.

ЧРЕЗМЕРНЫЕ ФИЗИЧЕСКИЕ НАГРУЗКИ ОПАСНЫ

Чрезмерные физические упражнения повышают риск внезапных сердечных приступов, особенно для людей, выполняющих такую нагрузку нерегулярно. Так, у спортсменов, занимающихся спортом только в выходные дни, чрезмерные нагрузки повышают риск внезапного сердечного приступа в 100 раз, а при регулярных занятиях — только в два раза.

Исследователи опросили 1228 человек, ставших жертвами сердечного приступа, задавая им один вопрос, чем они занимались накануне болезни. Оказалось, что 52% из них работали в саду, 30% занимались физически-

ми упражнениями, а 18% толкали или поднимали тяжести. Риск сердечного приступа во время чрезмерных физических нагрузок возрастал в 107 раз у людей, которые занимались физическими упражнениями менее одного раза в неделю, в 19 раз при занятиях один раз в неделю и в 9 раз у людей, занимающихся три или четыре раза в неделю. Анализ показал, что на степень риска не влияет пол, вес, наличие гипертонии или стенокардии в анамнезе.

ИТАР—ТАСС.
Бюллетень иностранной научной и технической информации.

Рисует В. Шилов



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 21 ИЮЛЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 9.00 — Обзор рынка недвижимости. 9.15 — Мультфильм. 9.35, 19.25 — «Дикая роза», телесериал. 10.05 — В мире животных. 10.45 — Предприниматель. 11.00, 16.00, 18.00, 21.00, 0.25 — Новости. 16.25 — «Война гоботов», мультсериал. 16.55 — Мультитролли. 17.10 — До 16 и старше. 17.40 — Планета. 18.25 — Документы и судьбы. 18.45 — Загадка СБ. 18.50, 21.30 — Погода. 19.00 — Час пик. 19.55 — Частная жизнь А. Ширвиндта. Авторская программа Э. Рязанова. 20.40 — Спокойной ночи, малыши! 21.40 — Москва. Кремль. 22.00 — Лотто «Миллион». 22.30 — «Прямо в сердце», х. ф. 0.40 — Концерт. 1.10 — Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 12.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.20 — Требуется... Требуется... 7.30 — Формула-730. 8.00 — Время деловых людей. 8.30 — Доброе утро. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.30 — Телегазета. 9.35 — Поехали. 9.45, 20.35 — «Санта-Барбара», х. ф. 10.35 — Волшебный смычок. 10.45 — Дневник фестиваля «Славянский базар-94». 10.50 — Совершенно секретно. 11.40 — Крестьянский вопрос. 16.20 — Студия «Рост». 16.50 — Там-там-новости. 17.05 — Новая линия. 17.50 — М-трест. 18.05 — Будни. 18.45 — Праздник каждый день. 18.55 — Хроно. 19.25 — Своя игра. 20.25 — Подробности. 21.25 — Сам себе режиссер. 22.00 — Евгений Леонов. 23.20 — Автомиг. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — «Пан Володьевский», х. ф. 1-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

13.00 — Информ-ТВ. Бизнес-выпуск. 13.10 — Волшебная линия. 13.25 — Информ-ТВ. «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — Телефильм. 15.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. 15.45 — «Сладкая женщина», х. ф. 17.20 — Программа «Графика». 2-я часть. 17.45 — Мультфильм. 18.05 — Музыка — детям. 18.30 — Реформа и власть. 19.00 — Советы садоводам. 19.15 — Мультфильм. 19.55 — «Тихая дама». Сергея Шолохова. 21.00 — О-ля-ля! 21.25 — Телемагазин. 21.35 — Телеслужба безопасности. 21.45 — Памяти телеоператора Б. Волоха. 23.00 — Игры доброй воли. Спецвыпуск. 23.30 — Ваш стиль. 23.40 — «Вечерний звон». Муз. канал.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается во вторник,
средам, четвергам, пятницам
и субботах

Редактор
В. В. ИВАНОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерию до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Пугачева Н. М., верстала Андреева О. А., печатала Солтыс Л. И., корректоры Иванова О. В., Великоборец Е. Г. Объем 0,5 п. л. Слано в печать в 16.20 Тираж 6198. Заказ 1454. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ АО ОТКРЫТОГО ТИПА «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

требуются:

СЛЕСАРИ-РЕМОНТНИКИ 4—6 разрядов,
СЛЕСАРИ-ЭЛЕКТРИКИ 4—6 разрядов,
СЛЕСАРИ по изготовлению оборудования и металлоконструкций 3—6 разрядов,
ТОКАРИ 2—5 разрядов,
ВОДИТЕЛИ автомобилей категорий В, С, Д,
СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК 3—4 разрядов.

2—2

АО «Орими-брокер» ЛТД оказывает услуги населению в выплате дивидендов по акциям ТНК «Гермес-Союз», а также в приобретении акций АО «Концерн Гермес», бриллиантовой компании «Туймаада Даймонд», «Дока-хлеб», «Автомобильный Всероссийский Альянс», «Олби-дипломат», «Порт-инвест», «Проект XXI», «Невский синдикат», «Нефтехимбанк», «Вита-банк», «Царско-сельский банк».

Акции и другие ценные бумаги можно приобрести за наличный расчет, имея при себе паспорт.

Адрес: ул. Климчука, д. 1а (общезитние техникума), комната 2 с 12 до 16 часов ежедневно, кроме среды, субботы и воскресенья.

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС «САЛЮТ»

предлагает приобрести путевки для отдыха детей на 3 смены.

Стоимость путевки на 24 дня — 220400 рублей. Начало 3 смены 31 июля 1994 года.

Приглашаем всех!

Справки по телефону 2-18-79.

2—1

АО «СЛАНЦЫАГРО-ПРОМТЕХНИКА»

срочно требуются:

СТОЛЯР - СТАНОЧНИК,
СЛЕСАРЬ по ремонту электрооборудования КИПиА.

2—1

Произвожу ВИДЕОСЪЕМКУ свадеб, юбилеев, семейных торжеств. Телефон 41-997.

Продается однокомнатная квартира. Телефон 25-476.

Продается дом с приусадебным участком в черте города. Обращаться по телефону 21-952 с 8 до 17 часов, а после 18 часов по адресу: ул. Набережная, 26.

2—2

Меняется двухкомнатная квартира новой планировки, на 2 этаже. Требуется трехкомнатная квартира новой планировки по договоренности. 1 этаж не предлагать. Телефон 23-149.

3—1

Меняется однокомнатная квартира новой планировки (4 этаж) на двухкомнатную или трехкомнатную по договоренности. Телефон 2-48-38 (с 8 до 17 часов).

Меняется автомашина «Тойота-Каролла» 1990 года выпуска из Финляндии (пригн. в мае) на 2-комнатную квартиру новой планировки. Телефон 42-280.

2—1

Глубоко скорбим о безвременной смерти ИВАНОВА Виктора Ивановича и выражаем искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Жилцы ЖСК № 1.

Коллектив АО «Сланцевское» выражает искреннее соболезнование Геннадию Ивановичу Боровикову по поводу смерти матери.